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Silencers

Plastic Silencers
Code F H D L

YPS-18 1/8" 6 16 31
YPS-14 1/4" 8  20 43
YPS-38 3/8" 9.5 24 56
YPS-12 1/2" 10 24  56
YPS-34 3/4"  18 49 114
YPS-1 1" 18  49 114

Technical Characteristics
Maximum pressure: 10 bar
Minimum temperature: -15°C
Maximum temperature: +100°C
Filtration threshold: 75 μm
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7100
SILENZIATORI IN POLIETILENE - POROUS POLYETHYLENE SILENCER

7110
SILENZIATORI IN POLIETILENE CON REGOLAZIONE DI SCARICO - POROUS POLYETHYLENE RESTRICTOR SILENCER

A F H D 
Conf.      
Pack.

 M5 4 23 6.5 25

 1/8 6 34 12.5 25

 1/4 7 42.5 15.5 25

 3/8 11.5  67.5 18.5 25

 1/2 11 78 23.5 10

 3/4 15.5 130 38.5 5

 1” 19.5 160 49 5

A F H CH1 CH2 
Conf.      
Pack.

 M5 5 16 8 1.5 25

 1/8 6 20.5 13 2.5 25

 1/4 7 29 15 4 25

 3/8 8 38 20 6 25

 1/2 10 50 25 8 10

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar
Temperatura minima / minimum temperature: -15°C
Temperatura massima / maximum temperature: +100°C
Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTIC

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -15°C

Temperatura massima / maximum temperature: +100°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

Il diagramma mostra la distribuzione della frequenza 
dell’energia del suono da un getto d’aria ad una pressione 
di circa 6 bar da un tipico scarico di uscita di una valvola 
pneumatica da 1/2”. La zona critica fra 1 e 4 Khz, è la zona
dove l’udito umano è più sensibile e dove gli effetti 
psicologici agli alti livelli di rumore sono più dannosi. 
Come si nota dal diagramma l’attenuazione del suono è di
circa 20-25 dB ad una pressione di 6 bar.

In the diagram is shown the frequency distribution of the
sound energy in an 6 bar air jet from a typical 1/2” control
valve exhaust port. The critical region is that between 1 and
4 Khz, the range where psychological effects at high noise
levels are most damaging. Sound reduction for this silencer
is approx mately 20-25 dB at 6 bar working pressure.

L’unione di un’accurata e facile regolazione con
gli elementi dei silenziatori porosi in polietilene
aumenta quelle che sono le prestazioni di questo
articolo, le cui caratteristiche sono riportate nel
grafico a fianco.

The combination of accurate and easy adjustement with the
porous polyethylene silencing increase the performance of
this article, which characteristics are shown in the following di
gram.
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Code A F H CH1 CH2
RS-18 1/8" 6 20.5 13 2.5
RS-14 1/4" 7 29 15 4
RS-38 3/8" 8 38 20 6
RS-12 1/2" 10 50 25 8

Code A F H D
PS-M5 M5 4 23 6.5
PS-18 1/8" 6 34 12.5
PS-14 1/4" 7 42.5 15.5
PS-38 3/8" 11.5 66 25.1
PS-12 1/2" 11 70 23.5
PS-34 3/4" 15.5 130 38.5
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7100
SILENZIATORI IN POLIETILENE - POROUS POLYETHYLENE SILENCER

7110
SILENZIATORI IN POLIETILENE CON REGOLAZIONE DI SCARICO - POROUS POLYETHYLENE RESTRICTOR SILENCER

A F H D 
Conf.      
Pack.

 M5 4 23 6.5 25

 1/8 6 34 12.5 25

 1/4 7 42.5 15.5 25

 3/8 11.5  67.5 18.5 25

 1/2 11 78 23.5 10

 3/4 15.5 130 38.5 5

 1” 19.5 160 49 5

A F H CH1 CH2 
Conf.      
Pack.

 M5 5 16 8 1.5 25

 1/8 6 20.5 13 2.5 25

 1/4 7 29 15 4 25

 3/8 8 38 20 6 25

 1/2 10 50 25 8 10

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar
Temperatura minima / minimum temperature: -15°C
Temperatura massima / maximum temperature: +100°C
Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTIC

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -15°C

Temperatura massima / maximum temperature: +100°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

Il diagramma mostra la distribuzione della frequenza 
dell’energia del suono da un getto d’aria ad una pressione 
di circa 6 bar da un tipico scarico di uscita di una valvola 
pneumatica da 1/2”. La zona critica fra 1 e 4 Khz, è la zona
dove l’udito umano è più sensibile e dove gli effetti 
psicologici agli alti livelli di rumore sono più dannosi. 
Come si nota dal diagramma l’attenuazione del suono è di
circa 20-25 dB ad una pressione di 6 bar.

In the diagram is shown the frequency distribution of the
sound energy in an 6 bar air jet from a typical 1/2” control
valve exhaust port. The critical region is that between 1 and
4 Khz, the range where psychological effects at high noise
levels are most damaging. Sound reduction for this silencer
is approx mately 20-25 dB at 6 bar working pressure.

L’unione di un’accurata e facile regolazione con
gli elementi dei silenziatori porosi in polietilene
aumenta quelle che sono le prestazioni di questo
articolo, le cui caratteristiche sono riportate nel
grafico a fianco.

The combination of accurate and easy adjustement with the
porous polyethylene silencing increase the performance of
this article, which characteristics are shown in the following di
gram.
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7070
SILENZIATORE IN RESINA ACETALICA CON MATERIALE PLASTICO FONOASSORBENTE
SILENCER MADE IN ACETALIC RESIN WITH PLASTIC SOUNDPROOFING MATERIAL

7080
SILENZIATORE IN PA66 E FELTRO - SILENCER MADE IN PA66 WITH FELT 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +50°C

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +70°C

F H D L CH
Conf.       
Pack.

 1/8  6 16 34 2 87 25

 1/4  8 19 44 12 90 25

 3/8  10 24 56 17 92 25

 1/2  10 24 56 17 92 10

 3/4  18 48 115 - - 5

 1”  18 48 115 - - 5

F H D L  
Conf.     
Pack.

 1/8  6 15 32.5 87 25

 1/4  8 19.5 43 84 25

 3/8  11 24.5 58 90 25

 1/2  11 24.5 58 90 10

 3/4  18 48 115 91 5

 1”  18 48 115 90 5

Codice
Code

0707000001

0707000002

0707000003

0707000004

0707000005

0707000006

Codice
Code

0708000001

0708000002

0708000003

0708000004

0708000005

0708000006

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

dB

7060
SILENZIATORE A CALZAMENTO PER TUBI - PUSH-ON SILENCER

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +80°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

Misura Tubo
A F B H  

Conf.
Size Tube  Pack.

 4 5/3 3.5 8 8 25.5 - 25

 6 6/4 5 10 8 26 - 25

Codice
Code 

0706000002

0706000003

dB

dB
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Technical Characteristics
Maximum pressure: 10 bar
Minimum temperature: -15°C
Maximum temperature: +100°C
Filtration threshold: 75 μm

11.20

Serie Accessories

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

Aggiornamento: 16 Maggio 2014
Updated May 16, 2014

A

D

H

F

A

H

F
C
H
1

C
H
2

7100
SILENZIATORI IN POLIETILENE - POROUS POLYETHYLENE SILENCER

7110
SILENZIATORI IN POLIETILENE CON REGOLAZIONE DI SCARICO - POROUS POLYETHYLENE RESTRICTOR SILENCER

A F H D 
Conf.      
Pack.

 M5 4 23 6.5 25

 1/8 6 34 12.5 25

 1/4 7 42.5 15.5 25

 3/8 11.5  67.5 18.5 25

 1/2 11 78 23.5 10

 3/4 15.5 130 38.5 5

 1” 19.5 160 49 5

A F H CH1 CH2 
Conf.      
Pack.

 M5 5 16 8 1.5 25

 1/8 6 20.5 13 2.5 25

 1/4 7 29 15 4 25

 3/8 8 38 20 6 25

 1/2 10 50 25 8 10

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar
Temperatura minima / minimum temperature: -15°C
Temperatura massima / maximum temperature: +100°C
Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTIC

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -15°C

Temperatura massima / maximum temperature: +100°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 75 µm

Il diagramma mostra la distribuzione della frequenza 
dell’energia del suono da un getto d’aria ad una pressione 
di circa 6 bar da un tipico scarico di uscita di una valvola 
pneumatica da 1/2”. La zona critica fra 1 e 4 Khz, è la zona
dove l’udito umano è più sensibile e dove gli effetti 
psicologici agli alti livelli di rumore sono più dannosi. 
Come si nota dal diagramma l’attenuazione del suono è di
circa 20-25 dB ad una pressione di 6 bar.

In the diagram is shown the frequency distribution of the
sound energy in an 6 bar air jet from a typical 1/2” control
valve exhaust port. The critical region is that between 1 and
4 Khz, the range where psychological effects at high noise
levels are most damaging. Sound reduction for this silencer
is approx mately 20-25 dB at 6 bar working pressure.

L’unione di un’accurata e facile regolazione con
gli elementi dei silenziatori porosi in polietilene
aumenta quelle che sono le prestazioni di questo
articolo, le cui caratteristiche sono riportate nel
grafico a fianco.

The combination of accurate and easy adjustement with the
porous polyethylene silencing increase the performance of
this article, which characteristics are shown in the following di
gram.
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In the diagram is shown the frequency 
distribution of the sound energy in an 
6 bar air jet from a typical 1/2” control 
valve exhaust port. The critical region 
is that between 1 and 4 Khz, the 
range where psychological effects at 
high noise levels are most damaging. 
Sound reduction for this silencer is 
approx mately 20-25 dB at 6 bar 
working pressure.

TECH DATA SHEET 82327/08/24
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7070
SILENZIATORE IN RESINA ACETALICA CON MATERIALE PLASTICO FONOASSORBENTE
SILENCER MADE IN ACETALIC RESIN WITH PLASTIC SOUNDPROOFING MATERIAL

7080
SILENZIATORE IN PA66 E FELTRO - SILENCER MADE IN PA66 WITH FELT 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +50°C

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +70°C

F H D L CH
Conf.       
Pack.

 1/8  6 16 34 2 87 25

 1/4  8 19 44 12 90 25

 3/8  10 24 56 17 92 25

 1/2  10 24 56 17 92 10

 3/4  18 48 115 - - 5

 1”  18 48 115 - - 5

F H D L  
Conf.     
Pack.

 1/8  6 15 32.5 87 25

 1/4  8 19.5 43 84 25

 3/8  11 24.5 58 90 25

 1/2  11 24.5 58 90 10

 3/4  18 48 115 91 5

 1”  18 48 115 90 5

Codice
Code

0707000001

0707000002

0707000003

0707000004

0707000005

0707000006

Codice
Code

0708000001

0708000002

0708000003

0708000004

0708000005

0708000006

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

dB

7060
SILENZIATORE A CALZAMENTO PER TUBI - PUSH-ON SILENCER

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +80°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

Misura Tubo
A F B H  

Conf.
Size Tube  Pack.

 4 5/3 3.5 8 8 25.5 - 25

 6 6/4 5 10 8 26 - 25

Codice
Code 

0706000002

0706000003

dB

dB

ACCESSORI_ITA_ING_2014.indd   19 19/05/14   22:30

11.19

Serie Accessories

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

Aggiornamento: 16 Maggio 2014
Updated May 16, 2014

H

L

D

F

F

H

L

D
CH

7070
SILENZIATORE IN RESINA ACETALICA CON MATERIALE PLASTICO FONOASSORBENTE
SILENCER MADE IN ACETALIC RESIN WITH PLASTIC SOUNDPROOFING MATERIAL

7080
SILENZIATORE IN PA66 E FELTRO - SILENCER MADE IN PA66 WITH FELT 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +50°C

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 6 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +70°C

F H D L CH
Conf.       
Pack.

 1/8  6 16 34 2 87 25

 1/4  8 19 44 12 90 25

 3/8  10 24 56 17 92 25

 1/2  10 24 56 17 92 10

 3/4  18 48 115 - - 5

 1”  18 48 115 - - 5

F H D L  
Conf.     
Pack.

 1/8  6 15 32.5 87 25

 1/4  8 19.5 43 84 25

 3/8  11 24.5 58 90 25

 1/2  11 24.5 58 90 10

 3/4  18 48 115 91 5

 1”  18 48 115 90 5

Codice
Code

0707000001

0707000002

0707000003

0707000004

0707000005

0707000006

Codice
Code

0708000001

0708000002

0708000003

0708000004

0708000005

0708000006

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

dB

7060
SILENZIATORE A CALZAMENTO PER TUBI - PUSH-ON SILENCER

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

Temperatura minima / minimum temperature: -10°C

Temperatura massima / maximum temperature: +80°C

Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

= Livello di rumore in (dB) a 6 bar
Noise level in (dB) at 6 bardB

Misura Tubo
A F B H  

Conf.
Size Tube  Pack.

 4 5/3 3.5 8 8 25.5 - 25

 6 6/4 5 10 8 26 - 25

Codice
Code 

0706000002

0706000003

dB

dB
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Technical Characteristics
Maximum pressure: 6 bar
Minimum temperature: -10°C
Maximum temperature: +50°C

Code A F H D
S03STPI-6 6 17 45 13
S03WBPI-8 8 18 43.5 14
S04STPI-10 10 22.7 57.5 16
S05STPI-12 12 24.5 82 19
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7120
SILENZIATORE A PASTIGLIA CON TAGLIO CACCIAVITE - PAD SILENCER WITH SLOT FOR SCREWDRIVER

7130
SILENZIATORE A PASTIGLIA FILTRANTE CONICO TAGLIO CACCIAVITE - SILENCER WITH FILTERING PAD - (TAPER) WITH SLOT FOR SCREWDRIVER

7140
SILENZIATORE INTEGRALE CON TAGLIO CACCIAVITE - INTEGRAL SILENCER WITH SLOT FOR SCREWDRIVER

7150
SILENZIATORE INTEGRALE CON CHIAVE ESAGONALE - INTEGRAL SILENCER WITH HEXAGONAL WRENCH

A

H

A

H
H

F

A

H

F

A

CH

 A  H    
Conf.       
Pack.

 1/8   4    25

 1/4  6    25

 3/8   6    25

 1/2  9    25

 3/4   10    10

 1”  10    10

 A  H    
Conf.       
Pack.

 1/8   15    25

 1/4  18    25

 3/8   21    25

 1/2  27    25

 3/4   36    10

 1”  46    10

 A  H    
Conf.    F   
Pack.

 1/8   21 5.5   25

 1/4  27 8.5   25

 3/8   36 11   25

 1/2  44 11   25

 3/4   63 13   10

 1”  75 15   10

 A  H CH   
Conf.     F  
Pack.

 1/8   28 6 13  25

 1/4  31.4 8 17  25

 3/8   36 10 22  25

 1/2  44 12 27  25

 3/4   54 14 32  10

 1”  66 16 41  10

 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

 Temperature / temperature: -10°C / +80°C

 Soglia di filtrazione / filtration threshold: 120 µm

 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

 Temperature / temperature: -10°C / +80°C

 Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

 Temperature / temperature: -10°C / +80°C

 Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Pressione massima / maximum pressure: 10 bar

 Temperature / temperature: -10°C / +80°C

 Soglia di filtrazione / filtration threshold: 50 µm

 
Codice 
Code

0712000001

0712000002

0712000003

0712000004

0712000005

0712000006

 
Codice 
Code

0713000001

0713000002

0713000003

0713000004

0713000005

0713000006

 
Codice 
Code

0714000001

0714000002

0714000003

0714000004

0714000005

0714000006

 
Codice 
Code

0715000001

0715000002

0715000003

0715000004

0715000005

0715000006

 A
 

 H 

 D
 

 F 

AS7100
SILENZIATORI IN POLIETILENE PER RACCORDI AUTOMATICI - POROUS POLYETHYLENE SILENCER FOR PUSH-IN  

 
Codice

 A  F H±3 D
     Conf. 

Code
          

Pack.
AS71000001 4  14 32 7,5     25
AS71000002 6  17 45 13     25
AS71000003 8  18 43,5 14     25
AS71000004 10  22,7 57,5 16     25
AS71000005 12  24,5 82 19     25

ACCESSORI_ITA_ING_2014.indd   21 19/05/14   22:31

Code F H D L dB
7070-1/8 1/8" 6 15 32.5 87
7070-1/4 1/4" 8 19.5 43 84
7070-3/8 3/8" 11 24.5 58 90
7070-1/2 1/2" 11 24.5 58 90
7070-3/4 3/4" 18 48 115 91
7070-1 1" 18 48 115 90

Code F H D L CH dB
7080-1/8 1/8" 6 16 34 2 87
7080-1/4 1/4" 8 19 44 12 90
7080-3/8 3/8" 10 24 56 17 92
7080-1/2 1/2" 10 24 56 17 92
7080-3/4* 3/4" 18 48 115 - -
7080-1* 1" 18 48 115 - -

dB = Noise level in (dB) at 6 bar

Technical Characteristics
Maximum pressure: 6 bar
Minimum temperature: -10°C
Maximum temperature: +70°C

dB = Noise level in (dB) at 6 bar

*Slotted Head

TECH DATA SHEET 82327/08/24


